
Správa delegáta 

z M SR žiačok  A kategórií pre rok 2018 

 

Miesto:                  Detva, Športová hala a špecializovaná gymnastická telocvičňa                                  

Dátum:                  23.-24. november 2018 

Organizátor:          Z poverenia SGF – KŠG Detva 
Delegát SGF:         Ján Novák 
Riaditeľ súťaží:      Katarína Krekáňová 
Hl. rozhodkyňa:    Zuzana Cerovská 

 
Počet pretekárok:  najmladšie žiačky   7 
                                   mladšie žiačky        5 
                                   staršie žiačky          8 
Spolu                                                         20 
Počet klubov                                              5 
 
      Usporiadajúci klub si pripomínal výročie založenia gymnastiky v Detve. Vyvinul nemalé úsilie, aby 
jubileum malo dôstojnú atmosféru. Súťaže sa konali v staručkej mestskej športovej hale, v ktorej sa 
za posledné desaťročia zmenilo len veľmi málo.  Ale to je problém celej infraštruktúry v športe na 
Slovensku.                                                                                                                                                                   
     Je obrovský rozdiel pripraviť súťaž v tréningovej hale a na druhej strane v inom objekte, kde treba 
riešiť nakladanie, prevoz a vykladanie náradia, samozrejme všetko 2x. V Detve zvolili tento náročnejší 
variant. 
     Samotná pretekárska plocha bola pripravená veľmi dobre, cvičilo sa na modernom, zväčša novom 
náradí, ktoré pre klub zakúpila SGF a vo veľkej miere sa o modernizáciu náradia postaral i klub, keď 
zakúpil náradie za nemalé finančné prostriedky. Klub zabezpečil elektronické  spracovávanie 
a zobrazovanie výsledkov, čo bolo veľkým prínosom. 
     Časť súťaží – piata disciplína – bradlová žrď a hrazda sa konali už v piatok v špecializovanej 
gymnastickej telocvični. 
     Za nevhodné považujem zaradenie žiačok do súťaže spoločne s juniorkami a ženami. M SR 
nemôžeme miešať s inou súťažou. Zaradením žiačok medzi juniorky a ženy je i rozhodovanie 
ovplyvnené a súťaž je minimálne veľmi neprehľadná. 
     M SR najmladších a mladších žiačok mali rýchly a hladký priebeh a veľmi dobrú úroveň. Taktiež 
rozhodovanie bolo plynulé a bezproblémové. Cvičilo sa len na dvoch náradiach, tu absentovala práve 
účasť starších žiačok.  
     Napriek uvedeným negatívam sme videli vo všetkých kategóriách žiačok veľmi dobré výkony. Na 
dobrej úrovni sa predstavili pretekárky  5 klubov. Som presvedčený, že je predpoklad ďalšieho 
nárastu výkonnosti u prevažnej väčšiny pretekárok. Gymnastickému hnutiu na Slovensku by prospelo 
zvýšenie počtu pretekárok vo všetkých  A kategóriách žiačok. 
     Záverom ďakujem rozhodkyniam za odvedenú prácu, trénerom za prípravu pretekárok 
a organizátorovi – KŠG Detva za obetavosť pri príprave M SR. 
 
     Sekcii ŠG žien doporučujem venovať väčšiu pozornosť pri spracovávaní rozpisu súťaží, 
predovšetkým časovému programu a oddeleniu majstrovských od nemajstrovských súťaží. Súťaže je 
nutné organizovať cez víkendy, samozrejme i na úkor prípadnej voľnej nedele.  
 
Ján Novák, delegát M SR  
Bratislava, 27.11.2018 


